

ГЛАВА 1

Начало всех богатств

Откровение богатого человека из Счастливой Долины, пожелавшего остаться неизвестным

Никогда еще человечество не видело таких многолюдных собраний. Аудитория сидела, затаив дыхание, в ожидании загадочного человека, который вот-вот откроет миру секрет своего богатства.

Там были люди, почти потерявшие надежду: они предприняли столько попыток пережить столько поражений!

Там были молодые мужчины и женщины (скорее юноши и девушки), исполненные надежд, смелости и желания получить секрет богатства.

Там были врачи, юристы, дантисты, инженеры и школьные учителя, жаждавшие услышать важные слова, которые помогут отыскать путь к богатству.

Там были представители всех известных религий, надевавшиеся почерпнуть из выступления этого человека какие-нибудь идеи для воодушевления их паствы.

Газетных репортеров было больше, чем пчел в улье; множество фотокамер было нацелено на ораторскую трибуну.

Были и репортеры кинохроники с камерами и микрофонами.

Там были таксисты, механики, каменщики, торговцы, парикмахеры и мальчики, продающие на улицах газеты, — то есть представители всех существующих профессий (многие приехали издалека).

Медленно поднялся занавес. К трибуне вышел ведущий и, подняв руку, попросил тишины. Шум затих, огромная аудитория погрузилась в тишину.

Ведущий был краток. Он сказал: «Дамы и господа! Имею честь представить вам самого богатого человека в мире. Он пришел, чтобы рассказать вам о КЛЮЧЕ К БОГАТСТВУ».

К трибуне быстрым шагом подошел человек.

На нем было длинное черное одеяние, а лицо пряталось за полумаской.

В его волосах серебрилась седина; на вид ему было лет шестьдесят.

Несколько мгновений он молчал, пережидая вспышки фотокамер. А потом заговорил, медленно, мягким и приятным, как музыка, голосом...

Вы собрались здесь, чтобы получить Ключ к богатству!

Вы пришли, ведомые стремлением к лучшей жизни, — это свойственно людям.

Вы хотите получить финансовую защищенность. Ту защищенность, что дают только деньги.

Среди вас есть те, кто мечтает найти сферу приложения для своих талантов и, насладившись этим удовольствием, создать богатство своими руками.

Есть среди вас и те, кто ищет легкий путь к состоятельности, надеясь получить ее без усилий, ничего не отдав взамен. Это желание тоже не редкость. И именно его я хочу изменить для вашего же блага, потому что по собственному опыту знаю: нельзя получить все, ничего за это не отдав.

К состоятельности ведет много надежных путей, и только тот, в чьих руках есть Ключ к богатству, получает желаемое!

Ключ к богатству — это уникальный инструмент, с помощью которого его обладатель может открыть двери к решению всех своих проблем. Его волшебная сила превосходит возможности даже знаменитой лампы Аладдина.

Он открывает путь к крепкому здоровью.

Он открывает путь к любви и романтическим отношениям.

Он открывает путь к дружбе, делая возможным проявление черт характера, помогающих устанавливать крепкие дружеские связи.

Он раскрывает секрет метода, благодаря которому любая неприятность, неудача, разочарование, ошибка или неверное суждение, любое поражение превращаются в неоценимое богатство.

Он возрождает из пепла былые надежды всех, кто владеет им, и открывает секрет доступа к сокровищнице Безграничного Разума, известного нам как вера.

Он возносит простых людей, давая им власть, славу и деньги.

Он обращает вспять время, возвращая дух молодости тем, кто слишком рано постарел душой.

Он дает каждому человеку возможность целиком и полностью владеть своим разумом, тем самым обеспечивая постоянный контроль над эмоциями и мышлением.

Он восполняет недостаток знаний у тех, кто не смог получить приличного образования, и в значительной степени уравнивает их в возможностях с теми, кому посчастливилось выучиться полноценно.

И наконец, он открывает пути, один за другим, к двадцати величайшим жизненным богатствам. О них я вскоре поведаю вам во всех подробностях.

Выслушайте внимательно все, что я вам скажу, потому что я делаю это в последний раз. Слушайте меня не только ушами, но разумом и сердцем, и помните: человек не способен услышать то, что не готов принять.

Под готовностью подразумевается множество вещей, среди которых можно выделить искренность намерений, душевную скромность, полное осознание того факта, что нам не дано знать все на свете; что совокупных познаний человечества оказалось недостаточно, чтобы предотвратить истребление себе подобных в войнах и не сметь мошенничать и красть плоды трудов ближнего своего.

Я приведу вам некоторые факты и опишу множество принципов, о которых многие из вас никогда не слышали, поскольку известны они только тем, кто готов принять Ключ, то есть небольшому, но постоянно растущему числу людей, достигших уровня братства.

Братство составляют мужчины и женщины самого разного общественного положения и профессий, разных национальностей и религиозных убеждений. Его цель — открыть человечеству преимущества, которые может дать ему дух всеобщего единения.

Братство было создано для того, чтобы навести порядок в мире, измученном Второй мировой войной, — войной, приведшей цивилизацию на грань уничтожения. Братство — это не секта и не коммерческая организация.

Каждый его участник действует по своему усмотрению. Здесь нет формальных лидеров, но всякий, кто достиг уровня братства, сам становится лидером.

Единственное условие членства заключается в том, что претендент обязуется делиться с другими людьми выгодами, которые дает ему Ключ к богатству — делиться со всеми, кто хочет подготовиться к обретению состоятельности.

Братство учит мужчин и женщин относиться друг к другу как к братьям и сестрам.

Отдавая себе отчет в абсолютной достаточности материальных благ на земле, братство предлагает разумный план, согласно которому каждый человек может получить долю этих благ пропорционально своим способностям, выраженным в полезном действии.

Оно осуждает идею слишком многого для немногих и остатков — для всех остальных и в то же время не одобряет тех, кто стремится получить все, ничего не отдав взамен. Оно осуждает накопление богатства в количестве, диктуемом жадностью и превосходящем возможности его использования, при этом оно должно быть направлено на обеспечение собственной финансовой защищенности и на создание другим людям таких возможностей, которые помогут им также обеспечить себя.

Перед братством стоит задача огромной важности.

Цивилизация должна существовать и развиваться, а не деградировать — таков план Создателя.

Люди должны научиться жить вместе как братья, идти рука об руку, трудиться и пожинать справедливые плоды своих трудов — без нищеты, тягот, страха и трепета.

Члены братства научились так жить, не лишая себя при этом никаких радостей жизни и не жертвуя своими интересами. Они осознали, что братство — единственный путь к прочному счастью.

Я пришел, чтобы рассказать вам о братстве и вложить вам в руки Ключ ко всем богатствам.

Я не скажу вам, кто я такой, поскольку это не принесет вам пользы. Зовите меня «Богатый человек из Счастливой Долины».

Прежде чем начать разговор о двенадцати великих богатствах, позвольте рассказать о сокровищах, какими вы уже владеете; о сокровищах, счастья обладания которыми многие из вас не осознают.

Прежде всего я хочу, чтобы вы поняли: каждый из вас существует в нескольких ипостасях, даже если вы считаете иначе. В вас, как и в любом другом человеке, есть по меньшей мере два конкретных «я», а во многих из вас их даже больше.

Первое «я» открывается вам, когда смотрите в зеркало. Вы видите физическое тело. И оно всего лишь оболочка для всех остальных ваших ипостасей. В этой оболочке живет по меньшей мере два «я», бесконечно противостоящих друг другу.

Одно из них — пессимистичное. Эта личность мыслит, живет и действует с позиций страха, сомнения, бедности и болезни. Такое «я» рассчитывает на неудачу и редко разочаровывается. Оно сосредоточено на неприятных вам жизненных явлениях, которые вы вынуждены принять:

бедность, скупость, суеверность, страх, сомнения, беспокойство и нездоровье.

А другое «я», оптимистичное, настроенное на достаток, здоровье, любовь, дружбу, личные достижения, творческий подход и помощь ближнему, безошибочно ведет вас ко всем этим благословениям. Лишь эта часть вашей личности способна осознать и принять двенадцать великих богатств. Только ей доступен Ключ к богатству.

Я говорю не о вымышленных «я». Они вполне реальны, их существование доказано неопровержимыми научными исследованиями.

Между тем у вас есть множество других бесценных даров, о которых вы, быть может, даже не знаете. Эти скрытые богатства до сих пор не опознаны и не использованы вами. Среди них — ваша личная система радиотрансляции, столь мощная, что может передавать мыслительные волны из одной части света в другую, а в будущем, возможно, даже отправлять их в космос и подключаться к могуществу Безграничного Разума.

Ваш радиоприемник работает непрерывно и без вашего участия, когда вы спите и когда бодрствуете.

Он находится под постоянным контролем одного из ваших основных «я», оптимистичного или пессимистичного. Когда у руля стоит отрицательная сторона вашей личности, ваше радио принимает только негативные мыслительные вибрации, которые отправляются сотнями миллионов других отрицательно настроенных «я» в мире. Вы принимаете их, действуете в соответствии с ними и трансформируете в их физический эквивалент, выражающийся в конечном итоге в создании жизненных обстоятельств, которые вам неприятны.

Когда трансляцией ведает ваше позитивное «я», оно настраивается исключительно на позитивные мыслительные волны, испускаемые миллионами позитивно настроенных «я». Далее оно ретранслирует их в материальный мир, создавая положительные жизненные обстоятельства: достаток, крепкое здоровье, любовь, надежду, веру, душевное спокойствие и счастье — к этим жизненным ценностям стремится каждый нормальный человек.

Я пришел сюда, что рассказать вам о Ключе, с помощью которого вы сможете получить как названные мною ценности, так и многие другие. Этот таинственный ключ открывает путь к решению проблем и дверь ко всем богатствам и настраивает радиоприемник каждого человека на положительную частоту его второго «я».

Я стал богатым человеком из Счастливой Долины потому, что у меня есть Ключ к богатству. Сегодня я открою вам источник своих сокровищ. Но прежде разрешите мне сказать, что я не был богат от рождения.

Я родился в бедной и неграмотной семье.

Мое образование свелось к знаниям, полученным в сельской начальной школе.

Вся Вселенная, по моему разумению, ограничивалась захолустьем, в котором я появился на свет...

Затем наступило пробуждение. В мое сердце пришла любовь, а вместе с ней — влияние самого замечательного человека, посланного мне судьбой. Это моя жена и моя путеводная звезда, пришедшая из внешнего мира, — мира, о существовании которого я даже не подозревал. Она была образованной, культурной женщиной. Она открыла для меня секреты биологии, химии, астрономии и физики. Она проникла мне глубоко в душу и вытащила на

поверхность то самое второе «я», о котором мне ничего не было известно.

Шаг за шагом с терпением и любовью она помогала мне подниматься к новым уровням сознания — до тех пор, пока я не стал готов к обретению великого Ключа к богатству. Этим даром я хочу поделиться сегодня с вами в надежде, что вы станете так же богаты, как я.

С этим даром пришла большая ответственность: я обязан раскрыть секрет Ключа как можно большему числу людей, готовых его принять. Но позвольте вас предупредить: сохранить Ключ может только тот, кто принимает обязательство делиться им с другими. Им не сможет пользоваться эгоист, действующий исключительно в собственных интересах.

Я расскажу вам, каким образом вы сможете поделиться благословениями Ключа, но ответственность за это лежит только на вас.

Основатели движения Rotary Club, должно быть, понимали, насколько важно делиться, поскольку своим девизом сделали фразу: *«Больше получает тот, кто служит лучше»*.

И каждый непосредственный наблюдатель, наверное, обращал внимание на то, что каждая история длительного успеха *начиналась с благотворного участия другого человека*, каким-то образом поделившегося тем, что он имеет.

Мой большой шанс заключался в том, что моя жена захотела поделиться со мной всем, что знала сама, и в том, что я усвоил знания и принципы, вложившие мне в руки великий Ключ.

Ваш шанс может заключаться в моем желании поделиться с вами знаниями, которыми я обладаю. Но я пришел не для того, чтобы дать вам исключительно материальные

ценности. Я пришел, чтобы поделиться с вами информацией, благодаря которой вы сможете обрести богатство — во всех его проявлениях — *своими собственными силами!*

Это величайший из всех даров!

И это единственный дар, какого вправе ожидать каждый представитель нашей благословенной нации. Потому что у нас есть все потенциальные разновидности богатства, доступные человечеству. И их с лихвой хватит всем.

Итак, не боюсь ошибиться, предположив, что вы тоже стремитесь к богатству.

Давайте осуществим ваше желание вместе, поскольку я уже нашел путь ко всем богатствам и готов служить вашим проводником.

Моя дорога к богатству была долгой и трудной, но со временем я понял, что существует короткий и надежный путь. Если бы у меня был такой проводник, каким я надеюсь стать для вас, я выбрал бы именно его.

Прежде чем отправиться в страну достатка, давайте разберемся в том, что такое истинные ценности. Да, мы должны быть готовы распознать их при встрече.

Некоторые люди считают ценностями только деньги!

Однако под вечными ценностями в широком смысле слова мы подразумеваем не только материальные блага, но и многие другие вещи. И, должен сказать, обладание деньгами, не подкрепленное наличием нематериальных ценностей, не принесет того счастья, которого многие ждут.

Говоря о ценностях, я имею в виду ценности более значимые. Их обладатели получают от жизни дивиденды в той же монете — в виде безусловного и полноценного счастья. Это я и называю двенадцатью жизненными богатствами.

Их я искренне хочу предложить тем, кто готов их получить — все сразу или по частям.

Вас может удивлять мое желание делиться, поэтому скажу, что Ключ к богатству дает своему владельцу возможность пополнить личную сокровищницу тем количеством ценностей, которыми он поделится с другими.

Это одна из самых больших странностей нашей жизни, но этот факт придется осознать и научиться уважать каждому, кто хочет стать столь же богатым, как я.

Приступим же к описанию двенадцати богатств.



[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

